

**ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ**  
**ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА**  
**МЦЕНСКАЯ РАЙОННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА**

---

Уважаемые коллеги!

Обком профсоюза работников народного образования и науки организует целевой заезд в санаторий «Лесной» с 7 ноября по 17 ноября 2017 года (11 календарных дней), для членов профсоюза, членов их семей, ветеранов педагогического труда.

Стоимость проживания, питания и лечения, составляет 1250 рублей в сутки.

Желающим заполнить заявку и направить РК Профсоюза.

Ф.И.О.	Дата рождения	Наименование организации, Должность	Контактный телефон

Председатель районной организации  
Профсоюза работников народного  
образования и науки

Н.П.Гагарина

## О санатории «Лесной»

На базе нашего лечебно-диагностического центра — санатория профилактория врачами первой и высшей категории с многолетним опытом работы проводится не только лечение

пациентов, но также диагностика заболеваний, что очень важно для определения и дальнейшего назначения лечебно-профилактических процедур. Ведь от верной постановки диагноза зависит эффективность лечения.

Санаторий профилакторий «Лесной» оснащен мощной технической базой, что дает возможность в короткие сроки осуществлять нужные исследования.

Мы принимаем пациентов в течение круглого года.

В санатории оздоровление больных проводится с использованием методов профилактики и лечения преимущественно без использования медикаментов по общетерапевтическим, геронтологическим, профессиональным заболеваниям, болезням костно-мышечной, нервной систем, органов дыхания, системы кровообращения

Санаторий-профилакторий «Лесной» предлагает жителям и гостям Орловской области воспользоваться уникальными услугами нашей гостеприимной здравницы. Высококвалифицированные и доброжелательные специалисты подберут для вас индивидуальную программу лечения.

Лечебно-диагностический медицинский центр СП «Лесной» - многопрофильный и принимает отдыхающих круглый год. Здесь в Орле проводится комплексное лечение заболеваний органов дыхания, костно-мышечной и сердечно-сосудистой систем, заболеваний нервной системы, желудочно-кишечного тракта и сахарного диабета,

Специалисты санатория «Лесной» ведут лечение больных по уникальным программам, разработанным в учреждении: «Школа правильного питания», «Анти-стресс», «Лишний вес», «Очищение», «Красота и здоровье», «Здоровое сердце», «Здоровый позвоночник», «Жизнь без боли», «Профилактика инсульта и инфаркта». Все они построены на методах, позволяющих восстановить пациентов за минимально короткие сроки.

Своим пациентам мы предлагаем такие популярные процедуры как: лечебные аромаванны, души (циркулярный, Шарко), гидромассаж, ручной и вакуумный массаж; пневмолимфомассаж, электро-, тепло-, грязе-, светолечение, все виды лазеротерапии и магнитотерапии, сухие углекислые ванны, мониторинговую систему очистки кишечника от токсических веществ и шлаков, озонотерапию, рефлексотерапию, психотерапию, аппарат «Мультимаг», релаксационно-массажную терапию, массажно-тракционный автоматизированный комплекс «Ормед», мануальную терапию, гирудотерапию, спелеотерапию (соляная пещера), гипокситерапию («Горный воздух»). В распоряжении гостей санатория бассейн, сауна, инфракрасная сауна, зал ЛФК, оборудованный новейшей техникой спортзал, волейбольная площадка, бильярдная комната, киноконцертный зал.

На базе нашего медицинского центра с помощью современного медицинского оборудования в короткие сроки можно провести необходимые обследования организма. Так, в общеклинической лаборатории проводятся общие анализы крови и мочи; в лаборатории биохимии - исследование почек, печени, поджелудочной железы, липидного профиля, коагулограммы крови. В стенах диагностического центра при помощи ультразвука проводятся исследования органов брюшной полости и малого таза, почек и надпочечников, щитовидной железы, мочевого пузыря, предстательной железы, артерий шеи и головы. Важно, что специалисты проводят прием в удобное для пациентов время.

В санаторий «Лесной» вы можете заказать путевки по следующим заболеваниям:

- лечение по специализированным программам («Школа правильного питания», «Анти-стресс», «Здоровый позвоночник» и т.д.) занимает от 5 до 21 дня;
- на долечивание после острого нарушения мозгового кровообращения и острого инфаркта миокарда, после перенесенных операций на суставах и позвоночнике рекомендуется путевка от 12 до 21 дня.

Также посетители центра могут выбрать отдельный курс медицинских услуг (курсовок - лечение без проживания и питания в Орле на базе СП «Лесной»).

Помимо диагностики и лечения, гости могут примерить на себя все прелести полноценного полезного гостинично- санаторного отдыха. Номерной фонд санатория «Лесной» - это комнаты «эконом»-класса, а также «люкс». Все услуги проживания и питания (обычного и по диетическим столам) имеют необходимые сертификаты. . В каждом номере есть телевизор, холодильник, санузел, душевая комната.

Гостям санатория по желанию может быть предоставлено четырёхразовое общее или диетическое питание. Профессиональные повара приготовят блюда русской домашней кухни в соответствии с Вашим выбором. Услуги проживания и питания сертифицированы.

Проживающие в санатории могут воспользоваться тренажерным залом, бассейном, инфракрасной и финской сауной, поиграть в бильярд и теннис, а при необходимости получить консультацию врача и оздоровительные медицинские процедуры.

Воспользоваться услугами СП «Лесной» в Орле вы можете, оформив договор на амбулаторно-поликлиническое лечение или по санаторно-курортным путевкам, по программе ОМС, как за наличный, так и за безналичный расчет, а также через отнесение затрат на ДМС (для предприятий).

Своим клиентам мы предлагаем качественное лечение по доступным ценам. Все виды услуг имеют лицензию от 27 июля 2016 года № ЛО-57-001039 (бессрочная).

Смена обстановки, отдых, лечение, полное бытовое обеспечение — все это в комплексе делает пребывание в СП «Лесном» максимально полезным.

Заняться собой никогда не поздно! Мы Вас ждем!